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Poštovane koleginice i kolege, 
 
Obaveštavamo Vas da će se u okviru JUSK međunarodne konferencije o kvalitetu JUSK ICQ 2015, a povodom 
proslave 53-će godine postojanja JUSK-a, na temu KVALITETOM KA EVROPSKIM I SVETSKIM INTEGRACIJAMA održati 
i 11-ta Godišnja Konferencija NTK za Akreditovane Laboratorije  
 
RAZVOJ I PRIMENA QM U AKREDITOVANIM LABORATORIJAMA 
 
Konferencija će se održati 3. juna 2015.godine u okviru  JUSK ICQ 2015. 
 
Orginazator kursa: prof. dr Vidosav Majstorović i prim. dr sc. Tatjana Vodnik  
Profil slušalaca: medicinski biohemičari, lekari, laboratorijski tehničari, zdravstveni tehničari 
Predviđeni broj učesnika je 100-120. Prijave se primaju do ponedeljka 1. juna 2015. godine. 
 
Edukativni ciljevi konferencije: Upoznavanje učesnika sa istorijatom i značajem uvođenja spoljašnje kontrole 
kvaliteta stručnog rada u Republici Srbiji. Upoznavanje učesnika sa značajem akreditacije i primenom dobre 
laboratorijske prakse kao i sa aktivnostima na stalnom unapređenju kvaliteta rada u zdravstvenoj zaštiti. 
Upoznavanje učesnika sa ciljevima kontinuirane edukacije (KE), ulogom organizatora KE i Zdravstvenog saveta kao i 
kriterijumima za procenu programa KE tj. akreditacijom edukacionih programa. Upoznavanje učesnika sa značajem 
koji ima postekspoziciona profilaksa i njena pravilna primena. 
 

Kurs je akreditovan kod Zdravstvenog saveta Srbije kao domaći kurs II kategorije Evid. Br. G 16/15 i vrednovan sa 
4 boda za slušaoce.  
 
Kotizacija uključuje učešće na seminaru i sertifikat. 
 
RAZVOJ I PRIMENA QM U AKREDITOVANIM LABORATORIJAMA 
Konferencija će se održati u sredu 3. juna 2015. godine na Mašinskom fakultetu u Beogradu, Kraljice Marije 16 u 
sali CeNT (prvi sprat) sa početkom u 15:00 časova. 
 
 
 
 



Konferencija će obuhvatiti sledeći sadržaj:  
 
Sedamdeset godina kvaliteta u srpskim medicinskim laboratorijama   –  Prof. dr Nada Majkić-Singh 
Značaj stalnog unapređenja kvaliteta rada  medicinskim laboratorijama – Prim dr sc. Dragana Pap   
Značaj kontinuirane edukacije zdravstvenih radnika u sistemu menadžmenta kvalitetom – Prim dr sc. Emina Čolak  
Primena Procedure posteekspozicione profilakse u medicinskim laboratorijama u Srbiji – prim dr sc Zorica Šumarac  
 
Pozivamo Vas da prisustvujete ovim izuzetno značajnim i edukativnim predavanjima.  
 
Kotizacija iznosi 1000,00 dinara i uplaćuje se na račun JUSK-a broj: 105-1039-16, AIK Banka Niš, Filijala Beograd sa 
naznakom » Kotizacija za ICQ 2015 – Akreditovane laboratorije ».  
Registracioni list poslati na e-mail: jusk@eunet.rs  
 
Nadamo se da ćete se odazvati našem pozivu i da ćemo svi zajedno učiniti da Konferencija ispuni Vaša i naša 
očekivanja. 
 
Uz srdačne pozdrave, 
Organizatori konferencije 
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